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Ivan Miklo1 szerint „józan” a költségvetés-tervezet, a parlamentben megkezdõdött a vita
az év törvényérõl

  Jövõre 2500 koronáról 2000-re csökken a lakás-takarékpénztárakban az állami prémium
felsõ határa, az így megtakarított összeget a panelházak felújítására elkülönített fejezetbe
csoportosították át.  

Ivan Miklo1 szerint „józan” a költségvetés-tervezet, a parlamentben megkezdõdött a vita
az év törvényérõl

  Jövõre 2500 koronáról 2000-re csökken a lakás-takarékpénztárakban az állami prémium felsõ
határa, az így megtakarított összeget a panelházak felújítására elkülönített fejezetbe
csoportosították át. Ezért tegnap módosították a vonatkozó törvényt. Januártól az ideinél több
bevételre számítanak a cigarettaadóból, a szükséges adótörvényt már megváltoztatták, azaz
drágulnak a dohányipari termékek. A büdzsébe a bírósági illetékekbõl is lényegesen több
pénznek kell vándorolnia, így tegnap a parlament rábólintott az igazságügyi minisztérium
mûhelyébõl származó javaslatra. Eszerint szinte az összes illeték emelkedik, kivételt a pártok
bejegyeztetésével összefüggõ eljárás költsége képez: ez 5000-rõl 3000 koronára csökken.
Jövõre kevesebb jut a bíróknak és az ügyészeknek is: nem kapnak 14. fizetést, az állam így 

  93 milliót takarít meg. Januártól lényegesen nagyobb bevételre számít az állam az
államigazgatási ügyrendi illetékekbõl is. Az ezzel kapcsolatos módosítást ugyancsak tegnap
fogadták el a honatyák. (A megemelt illetékekrõl a 2. oldalon olvashatnak.) 

  Kedvezõ döntést is hoztak 

  Egy kedvezõ döntés is született tegnap: a képviselõk elfogadták a betétvédelmi alapról szóló
törvénymódosítást, amelynek értelmében a bankoknak a betéteik után az eddiginél kisebb
összeget (0,75% helyett 0,2%-ot) kell befizetniük az alapba, ami a megtakarítások utáni
kamatok növekedését vonhatja maga után. A költségvetésrõl szóló vita megkezdése elõtt tíz
olyan törvényre bólintott rá a plénum, melyek nélkül nem lehetne kiegyensúlyozott a büdzsé.
Bár jövõre sok minden drágul, a költségvetési bevételeket a pénzügyminiszter úgy javasolja újra
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elosztani, hogy egyes ágazatok az ideinél lényegesen nagyobb összegre számíthatnak. Például
csaknem félmilliárd koronával kapnak többet a gazdák. Az idei duplájára emelkedik a
kisebbségi kultúrák finanszírozására folyósítandó támogatás, sõt 40 millió lesz az Ipoly-hidakra
is. A büdzsé szintén számol a déli gyorsforgalmi úttal, s ugyancsak lesz pénz a pedagógusi
bérek emelésére. 

  A költségvetés számokban 

  A tervek szerint holnap szavaznak a büdzsérõl, és mivel a kabinet kisebbségben van, szinte
az utolsó pillanatig egyeztetnek a független képviselõkkel. A miniszterelnök hajlandó eleget
tenni a kéréseiknek, ha nem emelik a hiányt. Az „év törvénye” 268,1 milliárd korona bevétellel,
330,1 milliárd korona kiadással és 61,9 milliárd korona deficittel számol. Továbbra is prioritást
élvez az autópálya-program, amelyre 14,8 milliárd koronát szánnak. A büdzsé egyik
legfontosabb vonása, hogy jövõre a bruttó hazai össztermékhez (GDP) viszonyított 2,9
százalékos hiánynyal számol, miközben idén a várható hiány 3,4 százalék lehet. „Kevés olyan
országot ismerek, ahol a parlamenti választások évében ilyen jelentõsen sikerül lefaragni a
hiányt” – mondta Ivan Miklo1 pénzügyminiszter. A 3% alatti hiány azért fontos, hogy Szlovákia,
amely alig két hete belépett az ERM II rendszerébe, 2009 januárjában valóban bevezethesse
az eurót. (sza, shz) 
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